



## **В Следственном комитете РФ состоялась рабочая встреча по вопросам возможного развития в России экстремальных видов спорта**



В декабре 2018 года Президент Российской Федерации дал поручение Правительству РФ совместно со Следственным комитетом Российской Федерации и Уполномоченным при Президенте РФ по правам ребенка разработать и принять комплекс мер, направленных на обеспечение организованного отдыха и оздоровления детей, включая совершенствование законодательной базы.

Анализ материалов расследованных уголовных дел данной категории показал, что в основном дети погибают или получают различные травмы, оставаясь вне сферы организованного отдыха и досуга. Так, только за период летних каникул 2018 года во время неорганизованного отдыха погибли 492 ребенка, из них 343 утонули, кроме того 5 детей погибли в детских оздоровительных лагерях. А за период летних каникул в 2017 году пострадали в результате несчастных случаев более 630 детей, находившихся без надзора родителей, за аналогичный



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

период 2016 года таких детей было почти 600. Случаи гибели и травматизма зачастую оказываются связанными и с неорганизованными экстремальными видами досуга, популярными среди детей и подростков.

Сегодня по инициативе Федерации мотоциклетного спорта России в Следственном комитете прошла рабочая встреча, в которой по поручению Председателя СК России принял участие его старший помощник Игорь Комиссаров. В совещании также приняли участие: Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребенка Кузнецова Анна Юрьевна; Джеус Александр Васильевич - Президент Федерации мотоциклетного спорта России, директор ВДЦ «Орленок»; Яхнич Александр Михайлович - первый вице-президент Федерации мотоциклетного спорта России; Теппер Никита Александрович - исполнительный директор Федерации мотоциклетного спорта России; Паршин Евгений Борисович - генеральный секретарь Федерации мотоциклетного спорта России.

Участники встречи обсудили возможность и проблемы развития в России организованных и доступных для молодежи занятий экстремальными видами спорта, в том числе по направлениям деятельности Федерации мотоциклетного спорта, как единственной альтернативе бесконтрольному экстремальному молодежному досугу.

Открывая совещание, вице-президент Федерации мотоциклетного спорта России, старший помощник Председателя Следственного комитета Игорь Комиссаров сообщил, что при поддержке СК России уже регулярно проводятся различные спортивные соревнования, в которые вовлечены дети. Так, при поддержке СКР проходят Всероссийские соревнования по дзюдо среди юношей и девушек на призы Председателя СК России, посвященные памяти юных героев Отечества и сотрудников СКР, погибших при исполнении служебного долга; детско-юношеские турниры по хоккею с шайбой на кубок Следственного комитета Российской Федерации; турниры по мини-футболу среди команд следственных управлений СК России. Начиная с прошлого года, при поддержке и участии СК России и Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка проводятся международные, российские и региональные турниры по мотокроссу.

Игорь Комиссаров, который на протяжении нескольких лет сам увлекается мотоспортом и приобщил к нему своих близких, отметил, что этот вид спорта учит концентрации внимания, собранности и дисциплинированности, развивает другие качества, которые обязательно пригодятся ребятам в жизни. По его словам, помочь и обеспечить молодежи свободный доступ к экстремальным видам спорта – важнейшая профилактическая задача, которая, в том числе, не позволит вовлекать детей в различные деструктивные молодежные течения и субкультуры.

Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребенка Анна Кузнецова также увлекается мотоспортом вместе с тремя своими детьми. Она, в свою очередь, отметила, что стране нужны современные герои и примеры для подражания, а их очень много среди ребят, которые занимаются данными видами экстремального спорта, многие из них в результате многолетних



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

тренировок стали победителями крупнейших и престижных соревнований.

Как отметил Президент Федерации мотоспорта, неоднократный призер самых престижных соревнований по мотокроссу, директор ВДЦ «Орленок» Александр Джеус, практика его работы доказывает, что необходимо с детства прививать любовь к активному образу жизни, не прятать подростков от различных опасностей, а научить их преодолевать. И это точно самая лучшая профилактика преступлений и правонарушений среди молодежи.

Завершая совещание, Игорь Комиссаров отметил, что все предложения, высказанные на сегодняшней встрече, будут доведены до сведения Председателя СК России для принятия необходимых организационных решений.

Также достигнута договоренность о включении в единый календарный план соревнований Федерации мотоциклетного спорта проведения в этом году соревнований по мотокроссу среди детей и подростков на призы Председателя Следственного комитета России.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1291251>